

吉林编制信息

第 50 期 (总第 665 期)

吉林省机构编制委员会办公室

2016 年 11 月 9 日

【省办信息】

省编办召开干部任职宣布大会 韩克忠任省编办主任

11 月 8 日，省编办召开机关全体干部大会。省委组织部干部三处处长于华洋宣布省委关于省编办主要负责同志任职的决定，韩克忠同志任省机构编制委员会办公室主任。省委组织部副部长王长生出席会议并作重要讲话。韩克忠、尹怀分别作了表态讲话，会议由尹怀主持。

王长生指出，这次省编办主要领导同志职务的变动，是省委根据省编办领导班子建设和干部队伍的实际状况，着眼于全省机构编制工作的需要，经过认真研究、慎重作出的决定。尹怀同志自 2015 年 5 月任省编办主任以来，善于思考和研究问题，工作思路清晰，开拓创新能力强，真正把机构编制工作放到吉林振兴发展的大局中来谋划推动，积极推进全省行政制度改革和政府职能转变等重要工作，在全国率先

完成了法检管理体制上划并出台机构编制统一管理制度，有 6 项工作在全国和省里有关会议上介绍经验。省委对尹怀同志是给予充分肯定的，对省编办的工作也是满意的。这次因为工作需要，尹怀同志不再担任省编办主任职务，另有任用。韩克忠同志政治素质好，大局意识强，经过多岗位历练，领导经验和组织人事经验比较丰富，对经济工作和党务工作都比较熟悉，谋划工作有思路，指导工作有章法，组织领导能力比较强，为人公道正派，群众威信高。省委认为，韩克忠同志任省编办主任是合适的，相信克忠同志一定会不辜负省委的信任和全办同志的期望，奋发有为，努力工作，切实担负起所承担的工作职责，把班子和队伍带好，把全办的各项工作抓好。

王长生就加强省编办工作和领导班子建设强调四点意见。一要认真学习贯彻党的十八届六中全会精神，进一步把思想统一到中央的决策部署上来。二要切实加强思想政治建设，进一步提高领导班子的领导水平。三要充分发挥职能作用，进一步增强服务全省工作大局的能力。四要切实转变作风，进一步树立领导班子的良好形象。

韩克忠在讲话中表示，完全拥护省委的决定，一定会倍加珍惜、忠诚履职，和大家一道肩负起新一轮创新发展的历史使命，按照中央“四个全面”战略布局和省委“三个五”战略部署，适应把握经济发展新常态，改革创新，扎实工作，不断开创机构编制工作新局面。**一是谋事创业，保持奋发有为的工作干劲。**继续保持省编办良好的发展态势，坚持发展思路不变，发展目标不移，一个口号干事，一张蓝图绘就，一步一个脚印、一个一个攻关，确保顺利完成“十三五”机构编制工作

各项任务目标。围绕振兴发展主题、服务改革攻坚的大局，积极主动承担起改革发展重任，多深入基层调研，多总结改革经验，多创新发展举措，不断把机构编制各项工作推向前进。

二是突出重点，深化各领域改革攻坚。全面深化行政管理体制改革，加快转变政府职能。深化行政审批制度改革，进一步推进简政放权、放管结合、优化服务改革。加快政府机构优化设置，优化组织机构和部门内设机构设置。加快重点领域和关键环节的改革。全面深化事业单位改革，建立功能明确、治理完善、运行高效、监管有力的事业单位管理体制和运行机制。

三是强化管理，科学配置机构编制资源。严格控制机构编制总量，完善动态调整机制，创新管理方式和手段，加强监督检查和基础性工作，切实管住管好机构编制。严格控制机构编制“零增长”，严格按照中央和省委、省政府要求，核定领导职数，按职数配备干部。把有限的机构编制资源用于保障重大民生事项，重点解决好供给侧结构性改革、三大攻坚战、维护社会稳定等方面的机构编制问题。着力解决区域间编制规模不平衡、机构规格不统一的问题，在现有机构编制总量不突破的情况下，加大对机构的“撤合转并”，对编制实行动态调控。

四是团结务实，打造过硬的领导班子和干部队伍。坚持把加强政治建设放在首要位置，加强机关党的建设。自觉与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，深入开展“两学一做”学习教育，增强领导班子和队伍的“四个意识”，提高党员干部队伍的凝聚力、战斗力和向心力。树立德才兼备、以德为先的选人用人导向，激发干部干事创业的积极性。认真落实好党风廉政建设责任制，加强优良传统作风

和警示教育，强化对领导干部和关键岗位的监督，提高拒腐防变能力，为推动编办工作再上新台阶提供强有力的组织保障。

尹怀在主持会议时表示，坚决拥护省委的决定，感谢省委对其工作的肯定，感谢班子成员的真诚相待和通力合作，感谢全体干部职工的信任与支持。省编办所取得的成绩，归功于省委、省政府、省编委的正确领导，归功于各地区、各部门对机构编制工作的大力支持帮助，归功于班子成员和全体干部职工的辛勤努力和不懈奋斗。相信在省委、省政府、省编委的坚强领导下，在省委组织部的高度重视和大力支持下，在韩克忠同志的带领下，全省机构编制工作一定会取得更大的成绩！衷心祝愿全省机构编制事业和省编办的明天更加美好！

省编办副主任杨学森、省纪委监委派驻省编办纪检组组长陈瑞、副主任李广明、副巡视员郭鹏、省编办机关和事业单位干部共计 90 余人参加会议。

（省编办 政策法规处供稿）